

6 | 综合新闻

鹤壁日报

在东北林区长大的李占斌,对家乡的山货有着特殊的情感,现在他在我市淇滨区经营着一家东北土特产店。谈及创业经验,他说:“我打的是‘原产地直供’牌”

把东北土特产直供鹤壁

□本报记者 王峰

淇滨区的小店内,数十种土特产,琳琅满目,李占斌正在为一位老人介绍产品。

高中毕业后,李占斌去过很多地方,2013年,他来到鹤壁,找寻发展机会。

一天,李占斌走进一家特产专卖店,店主向他推荐:“淇河三珍”,健康营养,带几样,孝敬老人吧。”

“当时,我立刻想起了老家的土特产。开一家东北土特产店怎么样?”李占斌很兴奋,他觉得像野山菌、野山果这类纯天然、营养高的产品,日渐受到越来越多城里人的欢迎。鹤壁也没有东北土特产店,有很大的市场空白。并且,从小吃这些长大的他,对如何鉴别其好坏、哪里的货正宗非常了解。这应该是个不错的创业机会。

28岁小伙李占斌是黑龙江伊春人,在林区长大的他,对家乡的山货有着特殊的情感,来到鹤壁后,他开了一家东北土特产店,创造了特产实体店——原产地直供的销售模式。

“当时,我立刻想起老家的土特产”

“榛蘑祛风活络,炖鸡吃很好。”3月10日下午,在李占斌位于

2013年末,在父母的帮助下,

别人卖玩具,他独辟蹊径出租玩具。今年26岁的赵阳和朋友一起把玩具租赁店经营得红红火火——

帮顾客省钱 让自己赚钱

□本报记者 汪丽娜

澳贝益智玩具、奥迪双钻遥控汽车、芭比娃娃套装、小龙虾婴儿推车……3月13日,在淇滨区一家幼儿园旁边,记者见到了一家商店,被琳琅满目的玩具吸引住了。让人大吃一惊的是,这些玩具都可以拿到家里玩。这是怎么回事啊?记者好奇地问了起来。

转型——

“上班族”放弃稳定工作,出来创业

“我办的是玩具租赁店,只要成为我们的会员,所有玩具随便拿回家玩。”玩具店的老板叫赵阳,是一位26岁的年轻人。

赵阳曾经是位“上班族”,有着稳定的职业。“可能是年轻吧,我不想朝九晚五地约束自己,希望能闯一闯,于是选择了创业。”在一家公司上了7年班后,想拥有自己的事业的赵阳毅然辞职了。

赵阳先在淇滨区北部一个小区边开了家药店,积累了初始资金,也获得了不少做生意的经验,便投身玩具租赁行业。

商机——

为了孩子,选择玩具项目

之所以选择了玩具租赁的行业,和赵阳本身的经历分不开。“玩具是孩子的必需品,我每年都会给孩子买几千元钱的玩具。”赵阳的孩子今年5岁了,家里到处都是玩具。

“可是不管多贵的玩具,孩

子都玩不了几天。”赵阳很困惑,“见到玩具你不给孩子买吧,孩子又哭又闹。你给他买吧,花了不少钱玩个三五天就扔在一边了。”

赵阳一朋友的孩子7岁,也面临着同样的矛盾,俩人谈论起这个头疼事时,一个大胆的想法诞生了:合伙开一家玩具租赁店,把快乐童年带给更多的孩子。

秘诀——

瞄准市场空白点,打造精品玩具王国

经过观察了解,赵阳发现,虽然玩具租赁店在北京、上海这些大城市很风行,可对于鹤壁来说,却是市场的空白点。

“这是全新的行业,做起来很艰难。”赵阳坦言。他们先期投入了20多万元启动资金,开始创业。

首先是选址问题。挑选多日,商店选在了一家幼儿园附近,周边有小学、中学,而且隔壁也是亲子早教中心,便于客流集中。

至关重要的是,建立良好的进货渠道。赵阳和一个大型玩具连锁店取得联系,购买国内外知名品牌的精品玩具。“我们的玩具很多都是上百、上千元的高档货,既让顾客觉得划算,又不容易损坏。即使是坏了,也容易找到配件修理。”赵阳表示。

模式——

成为长期会员,租赁不收费

“小孩总是不会对一种玩具



本报记者 汪丽娜 摄

保持长时间的兴趣,租赁玩具既能给孩子提供玩更多玩具的机会,也能为家长省下不少钱。”赵阳说。

“我们的玩具租赁采取会员制,缴纳会费后可以入会,租赁分为一年、半年、单次租赁三种。一年期和半年期的会员租赁玩具只用交押金,不收取租赁费用。”赵阳向记者介绍了他的运营模式。

在赵阳设计的模式中,会员租赁玩具时间不得低于7天,7天后可随时更换玩具。单次租赁期限为15天,只需要花玩具价格的10%就能玩个够。

“如果顾客把玩具玩坏了,小问题我自己就能修,顾客只需出个零件钱。如果玩具坏得太坏,

就不能修了,会员赔价格的80%就行了。”赵阳透露。

波折——
走过弯路之后,
及时调整发展思路

“这个行业我们刚刚摸出点

门路,起步时还走了不少弯路。”

赵阳说,起初他们的租赁定位只是七八岁的孩子,结果发现市场上这类玩具品种少,更容易损坏。

于是他们调整思路,又进了一大批适合3岁以下孩子玩的玩具,结果大受欢迎。“现在店里玩具品种齐全,能为0到8岁的儿童服务。”赵阳自豪地说。

怀着美好的期待,赵阳对未来有着清晰的规划:“下一步我们还要增加玩具品种,专门聘请维修、安装玩具的工作人员,可以提供送货上门等服务。”



付。”韩东辉介绍。

他表示:“客户可以选择下挂的任意结算账户,在银行柜台、自助终端、企业网银、电话银行、企业票款存入机或者ATM(自动柜员机)办理支付结算交易及账户信息查询,为客户扩展了银行服务时间和服务空间。”

“持卡人在柜面划卡、输入密码后可以办理各类结算业务。”韩东辉透露,使用财智账户卡能提升业务办理效率,“业务终结后只需在银行打印的业务凭证上签字确认,无须购买支票、加盖印鉴、编制支付密码等手续,极大地提升了客户的业务办理效率。”

据韩东辉介绍,纳入到财智账户卡中的账户类型包括结算账户、贷款账户、保证金账户、基金账户、债券交易账户等各类外币账户。

“我们的产品优势在于能统

付。”韩东辉介绍。“您要是想使用我们的财智账户卡,应先签订相关的协议并填写申请书。然后由法人客户营销管理系统的客户经理及客户经理在系统中进行相关的账户集合协议、财智账户卡协议的签订、授权、确认。最后,由前台业务柜员通过1551交易进行卡启用。”

“这时,我们就能把卡交给您,您就可以凭卡片在我们提供的各种业务渠道如柜面、自动柜员机、自助终端等开办业务了。”韩东辉耐心地解答。

“太感谢你了,现在我就去开办财智账户卡。”张先生喜笑颜开地说。

“使用财智账户卡的好处还在于可以灵活方便办理查询和支

办卡——
签订协议享用服务

“听了你的介绍,我觉得这个业务特别适合我。那怎么开办财智账户卡呢?”张先生迫不及待地问。

韩东辉回答:“您要是想使用我们的财智账户卡,应先签订相关的协议并填写申请书。然后由法人客户营销管理系统的客户经理及客户经理在系统中进行相关的账户集合协议、财智账户卡协议的签订、授权、确认。最后,由前台业务柜员通过1551交易进行卡启用。”

“这时,我们就能把卡交给您,您就可以凭卡片在我们提供的各种业务渠道如柜面、自动柜员机、自助终端等开办业务了。”韩东辉耐心地解答。

“太感谢你了,现在我就去开办财智账户卡。”张先生喜笑颜开地说。



花9小时为客户清点20万元零钞

——鹤壁银行长风支行
创设每日负责人制度促进服务提升

□淇河晨报记者 杨阳

通讯员 赵乾

时,员工的技术水平、业务能力和工作效率也在锻炼和实践中得到了不断提高。支行还建立了投诉应急处理制度、弹性岗位制度,支行行长现场接待客户、解决问题,发挥其服务客户的表率作用,不断提升全体员工的服务水平。

人性化服务:为患病老人、贷款客户提供上门服务

除了在服务客户的手段上下功夫,鹤壁银行长风支行还在其他方面做了大量的工作:完善网点服务功能分区建设;结合“分层次服务”理念,对网点服务格局进行专业“分区”划分,为不同层次和需求的客户提供多样化服务、全方位服务。

“比如对一些年老的客户,我们提供上门服务。以前遇到过老人卧病在床,孩子急需治疗费用但又不知道存款的密码取不出钱,我们支行就对老人进行上门服务,在老人的面前帮他办理密码挂失业务,让他们能及时取出钱来应对难关。毕竟,客户的需要是第一位的,宁可我们麻烦点多跑点路,也要维护客户的利益。”杨小燕说。

“还有对贷款客户,我们支行的员工对贷款客户也是一样重视搞好服务的。对贷款客户我们一样会上门服务,让他们足不出户就能拿到贷款。”据杨小燕介绍,在为贷款客户服务的过程中,以方便客户为首要任务,客户是上帝不仅仅指的是存款客户,贷款客户也是。“我常对员工说,我们保证跪着放款才能站着收贷款,在严格贷款手续的前提下,服务越好,收贷款越容易。”

提升员工服务意识:
创设每日负责人制度

3月11日早上,鹤壁银行长风支行一开门儿就遇到了一个“麻烦”的业务——一位做生意的客户要存20万元的零钱。看着这一大堆1元5角的零钱,工作人员也觉得作难,但为了客户,再难也得上。整个支行的工作人员,除了留出两名窗口柜员外,其他4名工作人员全体上阵,帮客户点钞。从上午9时开门到傍晚6时,4个人整整数了9个小时才帮客户把这笔钱清点完。因为预见到点钞时间会很长,工作人员让客户留下了联系方式就离开了,清点完了才通知客户他的业务办好了。

“为了存上这20万元零钱,我跑了好几个地方了,都不给存,嫌麻烦,多亏了你们加班加点帮我办好了,真是辛苦你们了。”3月11日晚上,办好了存款手续的客户对鹤壁银行长风支行的工作人员这样说。

该支行还重视完善员工考核机制,加大监督力度,实行服务工作定岗定人,责任到人,每月评选服务明星,对表现突出的员工进行表扬奖励,对一个月内出现有效投诉两次的员工进行批评,并写出检讨和整改措施;每周进行一次现场服务检查,每月进行客户意见调查,不定期抽查录像,对发现的问题及时通报,督促整改。这些措施的实施,使支行的服务水平得到了不断提高。

优质服务重细节 规范管理显成效

——市爱民医院认真落实《河南省医疗系统“以病人为中心”优质服务60条》

□本报记者 解静怡

就诊等。门诊服务台为患者准备了轮椅、开水、雨伞等备用品;合并了门诊收费与挂号窗口、西药与中成药取药窗口,减少患者等候时间;门诊各诊室以及医技、挂号、收费、取药等与群众密切相关的部门,根据患者需要推迟下班或提前上班等等,这一系列人性化服务措施的实施,得到了广大患者和群众的赞扬。

为了更好地服务基层群众,普及健康教育知识,市爱民医院还开展了丰富多彩的志愿活动,多次组织医疗志愿服务团队到社区、乡镇、村进行义诊、讲课、坐诊,还与各村结为帮扶村,为村民进行免费健康检查,帮助大家掌握安全自救常识,受到村民的一致好评。今年以来,医院共开展进社区、下基层义诊活动30余次,服务基层群众6000余人,营造了良好的社会舆论氛围,树立了白衣天使的良好形象。

此外,医院还重点加强了行风巡查,规范医疗行为。医院成立了行风领导小组,实行院科两级行风巡查责任制,强化了院科两级领导一手抓医院管理、业务建设,一手抓医德医风、行风建设的“一岗双责”制。在加强制度建设和严格落实的同时,充分发挥群众监督作用,实行开门评院,采取患者满意度调查、电话回访每位住院患者等形式,听取群众的意见和建议。每月由院领导带队,定期检查“优质服务60条”的落实情况,查找存在问题,强化整改措施,及时跟踪问效,进一步规范了医务人员的服务行为,提高了医疗服务质量和提升了患者满意度。